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 În conformitate cu prevederile Legii Învăţământului nr. 84/1995 republicată, cu Legea 288/2004 

si cu Ordinul Ministrului Educaţiei si Cercetării nr.295/05.02.2007, studiile universitare de lunga durata 

precum si studiile universitare – ciclul I licenta în învăţământul superior  se finalizează cu examen de 

licenţă. 

 Studiile aprofundate şi masteratul se încheie cu examen de disertaţie. 

 Universitatea din Bucuresti organizează examene de licentă / diplomă pentru absolvenţii proprii, 

sau  ai altor instituţii de învăţămînt superior de stat sau particulare, la: 

a) specializări pentru care are acreditarea în condiţiile legii – denumite, în continuare specializări 

acreditate; 

b) specializări autorizate să funcţioneze provizoriu înrudite cu specializările acreditate, din acelasi 

domeniu(profil) şi care au aceeaşi durată de studii sau o durată mai mare. 

 Pot susţine examen de selecţie numai absolventii de învăţământ superior particular înmatriculaţi 

în anul I  de  studiu in perioada 1990-1996 la specializări neautorizate să funcţioneze provizoriu la 

data înscrierii la examenul de selecţie. Examenul de selecţie constă din susţinerea a cinci probe scrise. 

  Pentru specializările la care se organizează examene de licenţă / diplomă facultăţile 

universităţii au următoarele obligaţii: 

  - sa asigure înscrierea candidaţilor, cu cel putin 15 zile înainte de începerea 

examenului. 

- să informeze candidaţii, despre perioadele de susţinere, condiţiile de înscriere, prin 

afişarea la sediul facultăţii organizatoare, pe baza unor broşuri tipărite, precum şi pe alte căi 

(afişare, pagină web), asupra conţinutului (tematică, bibliografie) şi a modalităţilor de susţinere a 

probelor; 

  - să organizeze sesiuni şi probe comune pentru studenţii proprii şi pentru cei care provin 

din alte instituţii; 

 - să asigure standardele academice specifice examenelor de licenţă / diplomă; 

 

În fiecare an universitar examenele de finalizare a studiilor (licenţă /diplomă / disertatie) se 

susţin în două sesiuni: 

  - de vară (iunie - iulie) 

  - de iarnă (ianuarie - februarie) 
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- Sesiunea de toamnă (septembrie) se organizează, la cererea consiliilor facultăţilor/ 

departamentelor cu avizul Senatului şi cu aprobarea Ministerului Educaţiei Cercetării 

şi Tineretului pentru absolvenţii care au beneficiat de burse ERASMUS, SOCRATES şi 

nu au putut participa la sesiunea de vară, şi pentru masteratele organizate în cadrul 

programelor europene . 

 Înscrierea absolvenţilor la examenele de licenţă/diplomă/disertaţie se face cu 15 zile înainte de 

începerea sesiunii. 

 De regulă, absolvenţii unei specializări acreditate sau ai unei specializări autorizate  să 

funcţioneze provizoriu se înscriu şi susţin, după caz, examenul, de licenţă, sau de diplomă în cadrul 

instituţiei organizatoare. 

 La cerere, absolvenţii unei specializări acreditate sau ai unei specializări autorizate să 

funcţioneze provizoriu se pot înscrie şi pot susţine, după caz, examenul de licenţă sau de diplomă, la o 

altă instituţie organizatoare cu acordul instituţiei absolvite si al conducerii institutiei  unde solicită să 

susţină examenul de finalizare a studiilor. 

Începând cu  promoţia 2006 absolvenţii  proveniţi de la alte instituţii de învăţământ superior 

care solicită susţinerea examenului de licenţă/disertaţie vor prezenta  suplimentul la diplomă, conform 

OMEC nr. 3714/29.03.2005. 

Candidaţii la examenul de licenta/diploma prezintă, la înscriere, un certificat de competenţă 

lingvistică într-o limbă de circulaţie internaţională, eliberat de catedra de profil la institutia 

organizatoare sau de catre o altă instituţie specializata recunoscută de catedra respectivă. 

 

 Examenul de licenţă / diplomă constă din una - două probe în funcţie de hotărârea 

consiliului facultăţii. 

  Evaluarea cunoştinţelor fundamentale şi de specialitate (proba scrisa) şi /sau  

  Prezentarea şi sustinerea lucrării de  licenţă /  proiectului de diplomă. 

 Pentru absolventii cu dublă specializare(ex. Limba şi literatura engleză-Limba şi literatura 

română): evaluarea cunoştiinţelor fundamentale şi de specialitate presupune evaluarea  cunoştinţelor 

fundamentale şi de specialitate atât de la specializarea A cât şi de la specializarea B. 

Nota de promovare va fi media aritmetică a celor două lucrări, cu condiţia ca la fiecare lucrare 

să se obţină minimum nota 5 (cinci). 

 Evaluarea are ca scop evidenţierea capacităţii absolvenţilor de integrare a cunostinţelor obţinute 

pe parcursul facultăţii şi de adaptare a acestora la procesul cognitiv din domeniul respectiv. În cazul 

procesului de evaluare a cunoştinţelor fundamentale şi de specialitate nu se vor repeta integral 

examene de an deja susţinute. 

 Susţinerea lucrării are ca scop evaluarea capacităţii absolvenţilor de a procesa cunoştinţele, în 

condiţiile de rezolvare a unor probleme specifice domeniului de pregatire sau de realizare a unor studii 

de caz. La susţinerea de către absolvenţi a lucrării participă ca invitat conducătorul ştiinţific. 
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 Examenul de licenţă/diplomă este promovat dacă se obţine cel puţin media 6(şase). 

Un examen nepromovat sau o probă nepromovată după caz, se poate repeta într-o sesiune 

ulterioară, cu suportarea de către candidat a cheltuielilor  aferente, în conformitate cu taxele stabilite 

de Senat. 

 Examenul de disertaţie constă dintr-o singura probă şi anume, prezentarea şi susţinerea lucrării 

de disertaţie. Nota de promovare este de cel puţin 6 (şase). 

 Comisiile pentru examenele de  licenţă / diplomă / disertaţie se stabilesc, pe specializări, la 

propunerea consiliilor facultăţilor / departamentelor, prin decizia Rectorului. Comisiile sunt formate din 

minimum trei membri, cu grad didactic de cel puţin lector universitar / şef de lucrări având titlul 

ştiinţific de doctor, cu excepţia preşedintelui, care trebuie să fie profesor universitar sau conferenţiar. 

Secretarul comisiei poate fi asistent sau preparator universitar. 

 Rezultatele probelor se comunică şi se afişează în termen de cel mult 48 ore de la data 

susţinerii acesteia, la sediul facultăţii organizatoare. 

 Eventualele contestaţii se depun la secretariatul facultăţii / departamentului în termen de 24 de 

ore de la comunicarea rezultatelor şi se rezolvă în termen de 48 de ore de la data încheierii depunerii 

contestaţiilor. Contestaţiile se rezolvă de către comisia de analiză a contestaţiilor, numită de 

conducerea instituţiei organizatoare. Decizia comisiei este definitivă. 

 Absolvenţii care au promovat examenul de  licenţă / diplomă / disertaţie, primesc adeverinţă de 

promovare a examenului de finalizare a studiilor, cu valabilitate de 12  luni, timp în care se vor elibera 

diploma şi suplimentul la diplomă, în care se specifică titlul obţinut, domeniul şi specializarea urmate. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

            Aprobate în  Sedinta Senatului  
                        din 20.03.2008 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
M.P/D.M 
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